

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII évfolyam 284 szám.

Péntek

Debrecen, 1938. december 16.

Párizsban nagy meglepedést keltettek Chamberlain legújabb kijelentései

Chamberlain angol miniszterelnöknek a keddi esti sajtóközleményében tett az a kijelentése, hogy Franciaország és Nagybritannia viszonya olyan szoros, hogy tulajdonképpen egyszerű jogi kötelezettségek keretén, kitűnő benyomást tett a francia fővárosban és ellensúlyozta azt a meglepetést, amelyet Chamberlain előző napi alsóházi kijelentése keltett, hogy tudniillik Angliát semmilyen jogi kötelezettség nem terheli, hogy Franciaországnak segítségnyújtson, ha Olaszország

katonai műveletet kezdene ellene.

A keddi esti nyilatkozat eloszlata minden kétséget, amely az angol miniszterelnök alsóházi válaszána rövidségéből származhatott.

Chamberlain miniszterelnök alsóházi kijelentésével kapcsolatban egyébként kedden Párizsban diplomáciai megbeszélés volt Bonnet francia külügyminiszter és Phipps angol nagykövetség között, Londonban pedig kora délután Halifax külügyminiszter és Corbi francia követ között. Heiyltálló, hogy a locarnoi szerző-

dés nem vonatkozik a francia birtokok összességére, de a Földközi tengeri francia—angol érdekek közössége nem engedi meg, hogy hozzájáruljanak a mai állapothoz és hogy a közlekedés szabadsága Gibraltár és Suez közt veszélyben forogjon.

Pedig ez lenne az eset, ha Olaszország Sziciliával szemközt a tunéziai parton megvetné lábát, Chamberlain elgondolásának ez a magyarázata teljesen kézenfekvő

okául bélelzáródás következtében beállt szivgyengeséget állapítottak meg. A hozzátartozók előadása szerint azonban az idős férfit mintegy három héttel ezelőtt egy ismeretlen fiatalember a földhöz vágta.

A halottkémi vizsgálat alkalmával külsérelmi nyomokat nem fedeztek fel a holttesten de az orvosi vélemény szerint meg van a lehetősége annak, hogy Hornyák Istvánnál a bélelzáródás miatt lépet fel, hogy a fiatalember a földhöz vágta, Ennek a körülménynek a tisztázása miatt kéri a holttest felboncolását a tisztiorvos,

A debreceni ügyészség a jelentés vétele után indítványozta a vizsgálóbírósnak Hornyák István hullájának felboncolását egyben a vizsgálat lefolytatását. A vizsgálóbírósnak a boncolást és a vizsgálatot el is rendelte.

Ciano budapesti utja

A szerdai olasz lapok vezetőhelyen foglalkoznak Ciano gróf külügyminiszter külszöbönálló budapesti utazásával és részletesen beszámolnak a látogatás előkészületeiről.

A Tribuna budapesti tudósítója ezeket írja: A jelen pillanatban Ciano gróf olasz külügyminiszter budapesti utjának különleges fontossága van. Ciano ugyanis néhány héttel a bécsi értekezlet után érkezik Magyarországra, ahol a Du-

ce és első munkatársának népszerűsége nagyobb, mint valaha.

A tudósító rámutat ezután arra, hogy Ciano utjának fontos politikai jelentősége is van, mert újabb bizonyítéka annak, hogy a magyar külpolitika a Roma—Berlin tengely alapján áll. Ha ebben a tekintetben bármiféle kétség állhatna is fenn, ezeket Csáky István gróf külügyminiszternek a sajtó számára tett nyilatkozatott végkép eloszlatta.

Felavatták a kormányzógyűrűs diszdoktorokat

Ma délelőtti ünnepélyes keretek között avatták fel a Központi Egyetem aulájában az öt kormányzógyűrűs fiatal tudóst, akik iskolai tanulmányait az első elemittől kezdve a doktorátusig jelesen kitüntetéssel végezték. A kormányzó képviselőjében megjelent dr. Zsindely Ferenc államtitkár. Először a rector üdvözölte az avatandókat, majd az állami titkár szép beszéd keretében buzdította munkára az új doktorokat. Ezután

átnyújtotta nekik a díszes kivitelű szép aranygyűrűket. Az ünnepély a Kollégiumi Kántus énekszámával ért véget. A kormányzógyűrűs doktorok a következők: Badonhelyi József, Brósz Róbert, Pogonyi Jenő, Dienes Éva és Hargitai Zoltán.

Délben az Arany Bikában az egyetem diszcedet adott az államtitkár és az új doktorok tiszteletére.

Losonc bucsuja a távozó honvédcsapatoktól

Losonc városa meghatóttan bucsuzott azoktól a honvédcsapatoktól, amelyek november 10-e, a

felszabadulás napja óta Losoncon tartózkodtak és most visszatértek eredeti állomáshelyükre. A lakos-

ság nevében Csetnek Béla főbíró biztosította a távozó tisztikart Losonc városának őszinte halájaról és ragaszkodó szeretetéből.

A történelmi napok emlékéül a bevonulás ragyogó mozzanatait megörökítő fényképekből összeállított emlékalbumot nyújtott át vitéz Lakatos Géza ezredesnek, a csapatok parancsnokának.

Kövy Árpád lelkész a losonci magyar dalegylet férfikara nevében mondott bucsubeszédet. Lakatos ezredes bensőséges szavakkal köszönte meg a lakosság szeretetének megnyilvánulását és kijelentette, hogy a Losoncon töltött hónap legkedvesebb emléke marad mind a tisztikarnak, mind a legénységnek.

Szántó községet visszakaptuk

A Cseh—Magyar határ kiigazító bizottság ma délelőtti tanácskozásán Magyarországnak ítélte Szántó községet. A községnek nagyon híres gyógyvizforrása van. A Magyarországhoz való csatolás abból a szempontból is rendkívül fontos, hogy így a Léva—Ipolyág közti országot teljes mértékben felszabadult.

Különös halál

A derecskei tisztiorvos telefonon értesítette ma délelőtti a debreceni ügyészséget, hogy Derecskén tegnap délután meghalt Hornyák István 69 éves földműves. A halottkémi vizsgálat alkalmával a halál-

Nyomában van a rendőrség a kasszafúrónak

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a vakmerő kasszafúrásról amelyet a Kálvintér 5 szám alatt az Országos Református Jóléti és Gazdasági Társulat kárára követtek el.

A rendőrség a helyszíni vizsgálat befejezése után nyomban hozzáfűzött a legerélyesebb nyomozáshoz.

A samotporban, amely mindent vastagon belepött, a rendőrség olyan nyomokra talált amelyeknek a nyomozás további folyamán igen nagy hasznát vehették.

Ezeket a nyomokon elindulva a rendőrség olyan adatoknak jutott a birtokába amelyek segítségével a vakmerő tettes elfogása már biztosra vehető. Csupán órák kérdése és a rendőrségnek sikerülni fog ártalmatlanná tenni a veszedelmes kasszafurót.

A mai húzás főbb eredményei

A 41. m. kir. állami osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

10 000 P nyert	28.459, 41.421,
2 000 " "	3 757, 77.890.
1.000 " "	54.850, 65.938,
	72.808, 76.458

számu sorsjegyek, A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Lipót telga király 1939 január végén vagy február elején háromnapos hivatalos látogatásra Párizsba érkezik.

Losangelesben két orosz kém fogtak el, akinél az Egyesült Államok partvédelméről szóló iratokat találtak.

Eden, volt angol külügyminiszter a washingtoni Fehér Házban, a külügyi hivatalban és a sajtóklubban folytatott megbeszéléseit kedden befejezte.

Zágrábban Verk ügyvéd lakása előtt kedden délután robbanó töltény robbant fel. Az első vizsgálat eredménye szerint politikai merényletről van szó. Az ügyvéd a miniszterelnök kormányzópártjának híve.

Jeruzsálemből érkező angol jelentések szerint kedden a Huleh-tó felé egy falu átkutatása alkalmával az angol csapatok három arabot agyonlőttek. Gaza arab polgármesterét, a mufti rokonát, ismeretlen okokból letartóztatták. Jeruzsálemben a haditörvényszék halálra ítélte két arabot.

Mozzkvai politikai körökben nagy feltűnést keltett, hogy Dimitrov, a III. Internacionale főtitkára már három hét óta semminő nyilvános ünnepségen vagy összejövetelen nem jelent meg. Dimitrov eltűnését Moszkvában azzal az ellentéttel hozzák összefüggésbe, amely közte és a Kreml között a belsikerű francia általános sztrájkkieléglet miatt felmerült.

Hirdetmény

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált), valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a város adóhivatalánál bejelenteni köteles. Debrecen, 1938 december 1-én.

Városi adóhivatal

VIGSZINHAZ MOZGO
A legérdekesebb és a legszórakoztatóbb magyar film:
Bónyi Adorján híres regénye

Uri világ

(Cifra nyomorúság.)
Főszereplők: Simor Erzsébet,
Uray Tivadar, Mály Gerő,
Góth Sándor.
Előadások : 5. 7. 9 órakor.



Máglyahalált hal egy nyugalmazott vasutas

Különös módon követett el öngyilkosságot Arany János 65 éves pánaöldvári nyugalmazott vasutas. Az idős férfi már hosszabb idő óta meghasonlott önmagával. Kivonult a szőlőhegyen lévő présházba és ott élt, Kedden a prés-

házban szőlővenyigékből máglyát hordott össze, azt meggyújtotta és a máglya fölé a mestergerendára felakasztotta magát. A lángok elhamvasztották holttestét és az egész présházat,

Esterházy János gróf nagyszabásu prágai beszéde

A prágai képviselőházban Berán csehszlovák miniszterelnök beszámolójáról folyó vitában felszólt Esterházy János gróf is,

A müncheni egvezmény és a bácsi döntés óta — mondotta — most nyílik alkalma először a prágai parlamentben felszólalni. Nyomatékosan hangsúlyozta, hogy a magyarság nemzeti jogainak tiszteletben tartását továbbra is változatlan erővel követeli.

Rámutatott arra, hogy Szlovákia bizonyos önállósága folytán ezentul inkább a pozsonyi kormányval kell majd a magyarság sorskérdéseit tisztázni.

Hivatkozott arra a becsületen

küzdelemre, amelyet Szlovákia önállóságáért a magyarság is folytatott s elvárja, hogy ezért a magyarság jogait meg is kapja,

Egyebekben politikai magatartását a jövőtől teszi függővé, amíg az önálló pozsonyi parlament megalakult és megtudhatja mi lesz annak programja.

A felhatalmazási törvényjavaslatot, amely ellenkezik a parlamentarizmus eszméjével, nem fogadta el.

Beszéde végén kijelentette, hogy a polgárok egyenrangúsága tekintetében tettekben megnyilvánuló bizonyítékokat vár.

Ha Karácsonyra

mindent „Takarékosság“-ra vesz!!!
Ádóssága, gond, vagy teher soha sem lesz!!

Mert amennyit erre havonta befizet
nyomban ugyanennyi új hitelt szerez!

Igy pedig havonta előálló újabb szükségleteit zavartalanul elégítheti ki a „Takarékosság“ kötelékébe tartozó 124 elsőrendű üzletben.

Szerezze meg a „Takarékosság“ vásárlási igazolványát

Díjtalanul bocsátja rendelkezésére a Központi iroda,

Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

Ma lesz a Csaba disztáborozás

Az Orvosi Csaba Bajtársi Egyesület ma este fél 9 órai kezdettel tartja meg avató disztáborozását a Bika Boeszkai és Üvegtermében. Az estét páratlanul nagy érdeklődés előzi meg. Műsor a következő: Ünnepi beszéd: mondja dr. Krejker Aladár egy. ny. r. tanár a Csaba B. E. patronusa, Magyarótákat énekel Titonelli Ida urleány. Avatás: tartja dr. Jankovich László egy. ny. r. tanár. Szavaltat: előadja Fülöp Margit urleány I. é. medica. Mementó: tartja dr. Adam Gyula hajdusoboszlói főorvos. Gaudium, Vidám monológ: előadja Penez János I. é. orvostanhallgató. A műsor után reggelig tartó tánc következik. Kérjük a közönség pontos megjelenését, tekintettel az asztalfoglalás lehetőségére.

Megszűnik a homokkerti autóbuszjárat

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Szabó Kálmán utcán közlekedő autóbuszjáratot bezáran folyó hó 20 áig tartjuk üzemenben, Folyó hó 21 től kezdve tehát ezt az autóbuszjáratot már nem közlekedtetjük. Az üzemeltetőség.

Hirdetmény

Értesíti a város elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelteket lakosságát, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur 86.165-1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1 től december hó 31. ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1.50 P.
nőimunkás	1.20 "
16 éven aluli	0.80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőt férfimunkás részére	1.00 P.

Olaszellenes tüntetés Franciaországban

Kedden mintegy 700 diák újabb tüntetést rendeztek Olaszország ellen és Sardinia szigetét követelte.

A volt román miniszterelnök Berlinbe utazik

A Curentul kolozsvári jelentése szerint Vajda Sándor volt miniszterelnök, királytanácsos a közeli napokban Berlinbe utazik és március elsejéig marad ott.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Karácsonyi ajándéknak alkalmas ifjúsági- és képeskönyvek, regényajándékok, díszművek, szentképek, **olajfestmények**, játékok, levélpapírok legnagyobb választékban

Antalfy József
könyv és pártkereskedésben
Szent Anna és Varga u. sarok, Telefon: 34 12.

A városi törvényhatóság közgyűlése Új tisztviselőket választottak

Debrecen város törvényhatósági bizottsága szerdán délután 4 órakor Lossonczy István főispán elnöklésével tartotta a rendes téli közgyűlést. A megnyitási formások után az elnök főispán közölte, hogy a napirendi tárgyalás előtt bejelentést kíván tenni arról, hogy dr. Révész Imre a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke örökös bizottsági taggá választása alkalmával levelet intézett a város polgármesteréhez. A főispán felolvasta a püspök levelét.

Lossonczy István főispán ezután meleg szavakkal üdvözölte dr. Révész Imre püspököt. A főispán üdvözlőbeszédet viharos eljenzéssel fogadta a közgyűlést.

A főispán nagyvonalú beszéde után dr. Révész Imre püspök állott fel szólásra s választában letkes szavakkal mondott köszönetet.

Poroszlay László táncsnok a polgármesteri jelentést ismertet-

te, majd dr. Csóka László tb. h. polgármester vitéz Imrédy Béla miniszterelnök leiratát mutatta be a kormány kinevezéséről. A közgyűlés a m. kir. kormányt teljes bizalmáról biztosította s egyben biztosította a miniszterelnököt és a vezetése alatt álló kormányt, hogy működésében is hazafias buzgalommal fogja támogatni, hasonló tartalmu feirat elküldését határozta el a közgyűlés gróf Teleki Mihályhoz is földmivéltésügyi miniszterre való kinevezése alkalmából.

Dr. Csóka László helyettes polgármester tett előterjesztést ezután az üresedésben lévő, vágóhídi állatorvosi állás betöltéséről, valamint az ennek folytán esetleg megüresedő másodosztályú állatorvos megválasztásáról. A főispán megtette az intézkedéseket a jelölt választmány megalakítására. Dr. Kőcssey Sándor polgármester a jelölt bizottságban Harsányi Gusztávot, Szentpéteri Kun Bélát

és Polgári Istvánt kérte fel. A főispán pedig dr. Rugonfalvy Kiss Istvánt, Balogh István és vitéz dr. Erdei Jánost. A kijelölt választmány ezután tanácskozássra vonult vissza és erre az időre a főispán a közgyűlést feljüggesztette.

A közgyűlés megnyitása után került sor a két állatorvosi, egy műszaki tiszt és segéd tiszt állás betöltésére.

A leadott szavazatok alapján dr. Császár Vilmost választották meg állatorvosnak. A másodosztályú állatorvosi állást dr. Szabó János-sal töltötték be. A műszaki tiszt állást Károlyi Sándor, a műszaki segéd tiszt állást Nyilas István nyerte el.

Ezután a bizottságok ujjaalalkítására került sor.

A tárgysorozat tárgyalása után a megválasztott négy új tisztviselő letette a közgyűlés előtt a hivatali esküt. A közgyűlés este 7 órakor ért véget.

Este 2-3 óráig
ARTIN
reggeli normális ünnepi
Enyhe, biztos hashajtó
2 szam 12 fill., 12 szam 34 fill., 20 szam 90 fill., 60 szam 220

SZINHÁZ
ZENE-MOZI

A SZINHÁZ MŰSORA:

- December 15-én, csütörtökön: „Angyalt vettem feleségül“.
- December 16-án, pénteken este: „Mindig a nők kezdik“. Promier,
- December 17-én, szombaton d. u.: „Gyurkovics lányok“.
- December 17-én, szombat este: „Mindig a nők kezdik“.
- December 18-án, vasárnap d. u.: „Vig özvegy“.
- December 18-án, vasárnap este: „Mindig a nők kezdik“.
- December 19-én, hétfőn este: „Mindig a nők kezdik“.
- December 20-án, kedden este: „Mindig a nők kezdik“.

ANAKÖNYV
TITREK

Eljegyzés: Csiky Mészáros István testnevelési tisztviselő—Szabó Magdolna, Naisz János kályhás segéd—Czeplédi Lenke,

Házasság: Mezei István csizmadia s.—Varga Juliánna, Csákányovszky Lajos hírlapkiadó—Nagy Margit, Zöld Arpad fm.—Gálya Juliánna, Horváth Lajos fm.—Polyik Juliánna, Pozsgai Lajos sütő s.—Dobi Erzsébet. Rácz Antal sütő s.—Boros Margit.

Tulságosan vérmes embereknél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány héttig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezze meg orvosát.

Letartóztatások és kitiltások a Ruszinföldön

A cseh hatóságok legutóbb Husztról és más ruszinföldi helységekből többször embert utasítottak ki. December 12-én egyetlen községből 50 embernek kellett 24 óra alatt távoznia. A lakosság „a mielőbbi viszontlátásra“ kiáltásokkal bucsuzott tőlük.

A cseh hatóságok gyűjtőtáborba telepítették Rokicki dr. huszti kórházigazgatót, az ismert sebeszt továbbá Sevljus kórházfelügyelőt és Beketaj ruszin tanítót.

A tartományi kormány mellé

gazdasági tanácsot állítottak fel, amely Révai kereskedelemügyi miniszter által kinevezett tagokból és tanácsadókból fog állani. A tanács főfeladata az ország gazdasági felépítésére vonatkozó terv kidolgozása és a terv kivitelének ellenőrzése. A tanács intézkedik a kivitel és behozatal kérdéseiben is. Ruszinföldről rövidesen kezezer munkás utazik Nemetországba, ahol a birodalom negyvenes tervének végrehajtásával kapcsolatos munkában találnak alkalmazást.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 sz. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédesi körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hús, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszestálműveket egy litert meghaladó, de 25 literen alul mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve

a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeg, illetve a behozatali útvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi

adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik. Debrecen 1938 november, Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol
Lapunkat támogatja

A „Hungária“ filmszínházban

A sok sikert elért Harmónia filmvállalat 10-ik jubiléus
vigjátéka:

Rozmaring

Főszereplők: Turay Ida, Páger Kabos, Somlay stb

Magyar és Paramount hirdó. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Országos vásárok

December 16 péntek, Sarkad, Szarvas, Veszprém (havi).
December 17 szombat: Szarvas, December 18 vasárnap Csépa.

Szalmát és zabot vesz a Város

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökőföldre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozókot, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályához a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir. város állattalomanya részéte mintegy 300 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozókot, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostalt idei termelésű zabra vonatkozó ajánlataikat akár kicsi, akár nagy tételre a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Gazdasági tanácsnok.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotóalkotások szaküzlete. — **Papírszalvéták, írópapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Búrgonyát ad el a város

Debrecen sz. kir. város szikgáti gazdaságából mintegy 500 mázsa Ella búrgonya kerül eladásra ki sebb nagyobb tételekben, esetleg egy tételben is. Közelebbi felvilágosítás a városházán (gazdasági ügyosztály félemelet 12. ajtó) a hivatalos órák alatt nyerhető. Gazdasági intéző.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az Alföld teli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
m.	6:32	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
gy.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta-Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
m.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:05	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	8:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	8:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	0:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	0:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	"	0:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	1:12	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	1:12	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	1:18	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektív történet

I r t a:

SZENES JENŐ

76

Gyakran, majdnem minden este támadtak összetűzések és ezeknek az embereknek a kezében igen hamar dördültek el a hatlövetűek és villantak meg a hosszú kések.

A gyorsíró ceruzája vadul vágatott a fehér papíron, majd befejezve a mondatot szótlánul felnézett.

— Tovább, tovább — sürgette a kapitány Felipet, aki új cigaretta-gyujtva folytatta:

— A hozzánkjáró szemétnépség között volt egy fiatal huszonhét év körüli férfi, aki ugyszólván minden nap nálunk ült. Sokban különbözött a többitől. Bármennyit ivott is, sohasem láttam részegnek és olyan pontosan lőtt a revolverrel, hogy gyakran ámulatba ejtette tudományával az ivót. Hogy miből élt, mi volt a foglalkozása senki sem tudta, de pénze az mindig bőven volt és azon a vidéken nem volt tanácsos valakinek a jövédelmi forrása után érdeklődni.

— Egyetlen egyszer próbálta valami mexikói kinyomozni magánéletét és másnap halva találták meg a sötétképűt a tengerparton. Homlokán kerek kis nyílás volt. 44 es Colttal lötték agyon, mint azt a nyomozás kiderítette.

Ilyen fajta fegyvert körülbelül félmillió ember hord Délamerikában és a helybeli rondórság irattárba tette az aktákat. Ismeretlen tettes gyilkolt.

— Anthony, így hívták embe-

rünket, nyugodtan jött—ment tovább. Lényét valami furcsa nimbusz vette körül és én, mint gyermek valósággal rajongtam érte. Ő maga is gyakran eltréfálkozott velem és én retentő büszke voltam a kitudntető dologra.

— Egyik napon aztán eltűnt a barátom. (Folytatjuk.)

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Működgyár r. t.** Fűrdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.



Mérsékelt délkeleti, keleti szél, tulnyomóan borult és sok helyen ködös idő. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** és **Osuka László** nyomdavállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: **Osuka László**



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Előkészület a téltre.
- 5. Miért van szükség vetésforgóra.
- 5.30 Géczy Barnabás jazz-zenekeara.
- 6. A Berlin—Róma tengely.
- 6.30 Magyar nóták hanglemezzel.
- 7.05 Hírek szlovák nyelven.
- 7.20 Heimlich Lajos zongorázik.
- 7.50 „Kaosóh Pongrác”.
- 9.20 Vörös Elek és c. zenekara.
- 10.45 A rádió szalonzenekara.
- 11. Hírek angol nyelven.

Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12. Déli harangszó.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5. Nagy Olivér zongorázik.
- 5.25 „Benes Párisban”.
- 6. Sári Elemér cigányzenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekhez elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését